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ArcelorMittal Ostrava zřizuje funkci ředitele pro životní prostředí 
 
19. června, Ostrava - V rámci snahy omezit na nejmenší možnou míru dopady 
činnosti firmy na životní prostředí se předseda představenstva společnosti 
ArcelorMittal Ostrava Sanjay Samaddar rozhodl zřídit v organizační struktuře 
společnosti funkci ředitele pro životní prostředí. Současně do této funkce 
jmenoval Petra Baranka, dosavadního vedoucího oddělení ochrany životního 
prostředí.  
 
„Otázky životního prostředí se stávají čím dál podstatnější součástí agendy každé 
firmy. Je proto logické, že ti, kdo se těmito otázkami zabývají, dostávají místo 
v nejvyšším vedení společnost, tedy na stejné úrovni jako například finanční nebo 
výrobní ředitel. A Petr Baranek je díky svým více než dvacetiletým zkušenostem 
v oboru tou nejlepší volbou “ vysvětluje své rozhodnutí Sanjay Samaddar. 
 
ArcelorMittal Ostrava je mezi významnými firmami v České republice první, která 
funkci ředitele pro životní prostředí zavádí. 
„Ředitel pro životní prostředí rozhodně není naším vynálezem. Tuto funkci již zřídily 
desítky významných světových firem. A odhaduji, že brzy i další české firmy začnou 
dávat životnímu prostředí větší hlas v rámci svého nejvyššího vedení,“ komentuje 
Sanjay Samaddar.  
 
„S radostí přijímám tuto novou odpovědnost,“ řekl ke svému skoku v organizační 
struktuře ArcelorMittal Ostrava první ředitel pro životní prostředí Petr Baranek. 
„Budu pokračovat ve své práci – a jsem rád, že budu mít ještě větší možnost 
podpořit směřování naší společnosti k trvale udržitelnému rozvoji. Zřízení této 
funkce ukazuje, jaký důraz klade společnost ArcelorMittal Ostrava na ekologii,“ 
uvedl dále Petr Baranek. 
 
„Pracovní agenda Petra Baranka se rozšíří nejen dovnitř, ale i navenek. Dosud za 
naší společnost vystupoval jen na odborných jednáních, ale v nové funkci se stane 
reprezentantem ArcelorMittal Ostrava pro životní prostředí i na těch nejvyšších 
fórech,“ uvedl Sanjay Samaddar.  
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Petr Baranek (47) je ostravský rodák a vystudoval mechanické inženýrství na 
pražském Vysokém učení technickém. První dva roky po studiích pracoval ve 
společnosti Projekta Ostrava, ale již od roku 1987 pracuje ve společnosti 
ArcelorMittal Ostrava v oddělení životního prostředí, které posledních 13 let vedl. 
Petr Baranek je ženatý a má dvě dospělé děti. 
 
Ředitel pro životní prostředí je manažer, který je přímo podřízen generálnímu 
řediteli a má na starosti vše, co ve firmě souvisí s životním prostředím. Spektrum 
jeho úkolů sahá od dohledu nad plněním emisních limitů až po hledání nových 
obchodních příležitostí, které by se mohly v souvislosti s životním prostředím objevit.  
 
ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do 
největší světové ocelářské skupiny ArcelorMittal. V roce 2006 vyrobila 3,06 milionů 
tun oceli, exportovala 59 % produkce, dodala výrobky do 88 zemí celého světa. 
Zaměstnává 7.450 lidí, dohromady s dceřinými společnostmi 10.300 lidí. Největšími 
akcionáři jsou: MITTAL STEEL HOLDINGS A. G. (71,579 % akcií), Havrton 
Investment Ltd. (13,881 % akcií) a ministerstvo financí (10,969 % akcií). V účetním 
roce 2006 společnost vytvořila zisk po zdanění ve výši 9,6 mld. Kč při výnosech 58,7 
mld. Kč. ArcelorMittal Ostrava byla v roce 2007 třetím největším plátcem daní 
v České republice.  
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